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Na obálke: Žiačky na vyučovaní slovenského jazyka na Základnej škole č. 2 v Podvlku. 
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4-6 Slovenčina na spišských a oravských školách 
Krásne zvuky slovenského jazyka majú možnosť spoznať žiaci 

na niektorých základných školách na Spiši i Orave, ba aj stredoško-
láci na Združenej škole v Jablonke. Prinášame informácie o tom, 
koľkí záujemcovia sa prihlásili tento školský rok na vyučovanie slo-
venského jazyka a s akými problémami sa stretávajú naši pedagó-
govia. 

7 Učiteľ Rudolf Dočolomanský v spomienkach  
Žofie Bogačíkovej
8-9 Charitatívne a rekreačné stredisko  
„Horský prístav“
10 Horčičné zrnko
11 Krátko zo Spiša a Oravy
12-14 K okolnostiam vzniku sídel na Zamagurí 
a vývoj ich držby do polovice 14. storočia III.
15 Krátko zo Spiša a Oravy
16-17 Spomienka na Valenta Krištofeka
18-19 Srdce liate mosadzou
20-23 XXVII. dni slovenskej kultúry v Malopoľsku
20-21 Fragmenty z tvorby Tomáša Frola
22-23 Odmeny z výtvarnej súťaže L. Korkoša  
už v rukách víťazov

Obrovskú trpezlivosť museli prejaviť súťažiaci v tohtoročnej 
výtvarnej súťaži Ludwika Korkoša s názvom Slovenské pamiatky 
zapísané do zoznamu UNESCO, ktorí svoje ceny prevzali až v sep-
tembri na prahu nového školského roka. Všetky posuny sú spôso-
bené pandémiou a hygienickými opatreniami, ale hlavne, že sa už 
víťazi tešia z odmien a k nám poslali zábery z preberania cien. Or-
ganizátorom súťaže je redakcia Život v spolupráci so Slovenským 
inštitútom vo Varšave. Ceny do súťaže boli nakúpené z podpory 
Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí, venované Ministerstvom 
školstva, vedy, výskumu a športu SR a Spolkom Slovákov v Poľsku. 
Viac sa dočítate v našom článku.

24-25 Z diania na Slovensku
26-27 Poviedka na voľnú chvíľu
28 Aktivity Slovenského inštitútu vo Varšave
29 Veľká súťaž riaditeľa Slovenského inštitútu  
vo Varšave JUDr. Adriána Kromku o lístky  
do Thermal Parku Vrbov
30-31 Jesenný relax pri hubách


